
           
               

1)

Hasan’ın geriye kaç lira parası kalmıştır?

A) 25              B) 35              C) 45

2) Sınıfımızda 16 kız ve kızlardan 4 fazla da

erkek öğrenci vardır. Sınıfımızda toplam

kaç öğrenci vardır?

A) 30              B) 38              C) 36

7)                        Bir kafesteki 18 kuştan 9 ta-
nesi uçtu. Daha sonra 7 tane

kuş kafese geri geldi. Son
durumda kafeste kaç kuş

vardır?

A) 20              B) 18              C) 16

5) Anneannemin kümesinde 24 tavuğu vardı.

Tavukların 5 tanesi hastalanıp öldü. Anne-
annem pazara gidip 8 tavuk daha alırsa kaç

tavuğu olur?

A) 27              B) 17              C) 16

6)

Cebimdeki 100 ₺ para ile yukarıdakileri

aldım. Geriye kaç ₺ param kaldı?

A) 39              B) 49              C) 29

                                               

                             

3)

Ali ile Veli’nin toplam kaç misketi vardır?

A) 24              B) 22              C) 27

8) Sınıf başkanlığı seçiminde
Esra 14 oy, Deniz ise Esra’dan

4 oy az almıştır. Buna göre
seçimde toplam kaç öğrenci

oy kullanmıştır?

A) 24              B) 20              C) 22

3 ₺

Hasan

20 lira param vardı. Sonrasında
amcam 25 lira verdi. Ben de mar-

kete gidip 10 liralık çikolata aldım.

13 ₺25 ₺ 20 ₺

4) Emel 10 yaşındadır. Ablası ise 12 yaşın

dadır. 3 yıl sonra bu ikisinin yaşları topla-

mı kaç olur ?

A) 30              B) 28              C) 26

Benim bir düzine misketim var.

Benim misketim senden 3 fazla.

Ali

Veli
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9) Hikaye kitabım 48 sayfadır. Birinci gün 12

sayfa, ikinci gün 14 sayfa okudum.

Okumadığım kaç sayfa kaldı?

A) 20              B) 24              C) 22

11) Köydeki dayımın 23 koyunu, 23 keçisi, 23

ineği var. Dayımın toplam kaç hayvanı

vardır?

A) 23              B) 46              C) 69

14) Bir köprüden gecen toplam araç sayısı

78’dir. Bunların 26’sı otobüs diğerleri de

otomobildir. Köprüden kaç tane otomobil

geçmiştir?

A) 52              B) 50              C) 58

16) Bir torbada 50 tane boncuk vardır. Bunların

12 tanesi beyaz 13 tanesi mavi geri kalanı

da kırmızıdır. Bu torbada kaç tane kırmızı

boncuk vardır?

A) 25              B) 30              C) 26

18) 4 ve 5 rakamlarını kullanarak oluşturulan 2

basamaklı en büyük sayı ile en küçük sayının

toplamı kaçtır?

A) 99              B) 98              C) 97

10) Hülya, kardeşine 20 lira verirse kardeşinin

50 lirası oluyor. Hülya’nın kardeşinin

başlangıçta kaç lirası vardı?

A) 30              B) 20              C) 25

15) Bir otobüste 34 yolcu vardır.12 yolcu daha

binerse yolcu sayısı kaç olur?

A) 56              B) 48              C) 46

12) Bir kırtasiyede 24 kitabın 8 tanesi satılmıştır.

Geriye kalan kitapların 8 tanesi daha

satılırsa kırtasiyede kaç tane kitap kalır?

A) 10              B) 8               C) 9

17) İki basamaklı en büyük sayı ile iki basamaklı

en küçük sayının farkı kaçtır?

A) 80              B) 89              C) 88

13) İki deste kalemin 10 fazlasının 10 eksiği kaç

kalem eder?

A) 20              B) 30              C) 40
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